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Orașul Iași se transformă într-un exemplu de sustenabilitate și responsabilitate ecologică prin inițiativa inovatoare a Ateneului Național, care a

lansat campania „Adoptă un tei”. Această mișcare ecologică, care a început recent procesul de plantare a teilor în oraș, reprezintă un pas

semnificativ spre un mediu mai verde și mai sănătos pentru locuitorii săi și pentru generațiile viitoare.

Campania „Adoptă un tei”, marcată de hashtagul #AdoptăÎncăUnTEI, este un proiect ambițios ce vizează îmbunătățirea calității aerului și

crearea unui peisaj urban mai plăcut și mai sănătos. Teii, cunoscuți pentru frumusețea lor estetică și beneficiile ecologice, vor aduce o nouă

față orașului Iași, contribuind la reducerea poluării și la crearea unui habitat mai bun pentru fauna urbană.

Această inițiativă a fost posibilă datorită eforturilor susținute și colaborării strânse între diferite instituții și organizații. Printre partenerii

principali se numără Teisa, sponsorul principal al campaniei, care a demonstrat un angajament remarcabil față de mediul înconjurător și

comunitate. De asemenea, un rol crucial în acest proiect l-au avut I.S.U.J. Iaşi – Inspectoratul pentru Situaţii de Urgenţă al jud. Iaşi, care au

răspuns pozitiv invitației de a se alătura acestei cauze.

SC Servicii Publice Iasi SA a jucat, de asemenea, un rol esențial, asigurând logistică necesară pentru plantarea teilor. Fără sprijinul lor, acest

proiect ambițios nu ar fi fost posibil. De asemenea, Brigada 15 Mecanizată „Podu Înalt” și reprezentanții săi s-au implicat activ în campanie,

demonstrând că solidaritatea și cooperarea între diferite sectoare ale societății pot duce la realizări remarcabile.

Un alt partener de valoare în această inițiativă este Muzeul Municipal „Regina Maria” din Iași, care a contribuit la promovarea și susținerea

campaniei. Prin această colaborare, muzeul își reafirmă angajamentul față de comunitate și față de protejarea mediului înconjurător.

Campania „Adoptă un tei” nu este doar despre plantarea de arbori, ci și despre creșterea conștientizării publicului cu privire la importanța

spațiilor verzi în orașe. Teii nu doar că vor îmbunătăți calitatea aerului, dar vor aduce și beneficii estetice, transformând străzile și parcurile în

locuri mai plăcute pentru locuitori și vizitatori.

Această inițiativă vine într-un moment crucial, când schimbările climatice și problemele de mediu sunt din ce în ce mai prezente în discuțiile

publice. Prin această campanie, Ateneul Național din Iași și partenerii săi demonstrează că acțiunile locale pot avea un impact semnificativ

asupra mediului și pot contribui la crearea unui viitor mai sustenabil.

În concluzie, campania „Adoptă un tei” este un exemplu strălucit de inițiativă comunitară, care arată cum colaborarea între diferite sectoare și

dedicarea față de un scop comun pot duce la transformări pozitive în societate. Prin această acțiune, Ateneul Național din Iași nu doar că
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îmbunătățește estetica urbană, dar contribuie și la un mediu mai sănătos și mai sustenabil pentru toți locuitorii săi. Este un pas important spre

un viitor în care natura și urbanul coexistă în armonie, un model demn de urmat pentru alte orașe din România și din întreaga lume.
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